Из опыта работы......

"Муляж ротовой полости для логопедических занятий"

Муляж из латекса дает очень точное представление о строении артикуляционного аппарата человека. Муляж работает по принципу кукольного театра. В ходе занятия логопед сможет надеть муляж на свою руку или ручку ребенка и на нем наглядно продемонстрировать как нужно смыкать губы и зубы, как

располагать язык воспроизведения того или иного звука.



Муляж из мягкой резины удобен в обращении — его детали мягкие, но прочные, управлять им сможет как педагог, так и малыш. При необходимости муляж можно мыть.

Этот муляж рта, конечно же, нравится не только логопедам, но и детям. Приятный на ощупь, легкий, компактный - он сделает занятия по коррекции звукопроизношения доступными даже для самых маленьких воспитанников. Муляж рта предоставляет возможность демонстрировать степень раскрытия рта, положение языка внутри полости рта во время артикуляции различных групп

звуков. В отличие от аналогов, на муляже хорошо видны зубы и детали верхнего и нижнего неба. Ребенок может сам манипулировать этим муляжом. Его размеры позволяют ребенку вставить пальчики в кармашки и имитировать движения челюстями и языком.

Муляж несомненно нужен. Во многих случаях, действительно, дети не чувствуют свой язык. Даже глядя в зеркало повторить уклад не могут. Такая игрушка нужна и в работе с малышами, которые отказываются делать массаж. Можно сначала проделать массаж такой игрушке. Но игрушка должна иметь весь набор органов артикуляции: губы, зубы, язык, небо. Поэтому нужно хорошо продумать персонажа.